KoHKypcC ana yyawmxca 5-6 knaccos

SR

1) Y10 B PU3MKE N XMMUWN HA BTOPOM M YETBEPTOM MeCTax?

2) BymarKkHbllA neTaTenbHbIM annapaT ?

3) Bavrkanwan 3se3aa’?

4) YTo naeT, He ABUrascb C mecta’?

5) Y10 nerye, nyg BaTbl AN NyA, Kenesa’?

6) Ero 3agaya npocTo BepTeThCa .

7) YTo ectb M y poTOANNapaTa U y aBTomara’?

8) Komy Ha KyxHe NOCTOSAHHO OTBOPAYMBALOT «TO/IOBY»?

9) Kakme «nocyanHbI» MOXHO HalUTK B cKenete?

10) YTO MOKHO NPUrOTOBUTb, HO HEJb3A CbECTb?

11) YuyeHbit Anbbepr....

12) YTO TaKOE MNEYHbIN NYyTb?

13) Kak HasbiBaeTca Bo3AyLHaA 060/104Ka 3eMnun?

14) Mpubop Ana NoNyYeHUs Kanesb }KUAKOCTU?

15) Camblii 3KONOTMYECKUIM BUA, TPAHCNOPT?

16) Yto cTaHOBMUTCA BONbLUE, ECIN €70 NOCTAaBUTL BBEPX HOraMu?
17) Kak moxeT bpolleHHOoe ANLo nponeTeTb Ha 3 MeTpa U He pas3butbea?

Hy»Ho cocmasume Hogoe €080, ecau K umerouemycsa 0obasums 6ykeay

Hanpumep: Tonka + u=0nmukKa

Pag+o0= Actpa+c=
Anmas +n = KysoB—o0 =
OvHap +a = MeTtpo + e =
MapK + e = TomaTt—T=
N36a +c = Brok +a=
Katep +r= BankoH —H =
Cratop +e = Tabop +a =
[opH +a = HyKk/MOH —H =
Annca—a-= Nana+m=

OTBEeTbI NPUHUMAKOTCA 40 cpeabl



